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проектних робіт. Це на дасть додаткові можливості: поглибити знання з 

проєктної і технологічної діяльності, розвивати спостережливість здібності, 

творче мислення, відповідальність, а також розширити словниковий запас 

удосконалюючи мовні навички. 

Інтегрованого курс «Дизайн і технології» значно розширить можливості 

профорієнтаційної роботи з молодшими школярами на основі компонентів 

підготовки до трудової діяльності – знань, вмінь і навичок у проєктно-

технологічній діяльності та популяризації професій пов’язаних з нею вже з 

початкової школи. Це в рази збільшить кількість учнів, які в майбутньому 

зможуть ініціювати розвиток та брати участь, працювати у сферах виробничої 

діяльності, які на даний час переживають кризові часи, а у майбутньому 

«сформовані компетентності забезпечать готовність і здатність якісно 

облаштовувати свій життєвий простір, застосовувати набутий освітній досвід в 

нових ситуаціях, мобільність і конкурентоздатність на ринку праці» [1, с. 118]. 

Для цього потрібно забезпечити наступність засвоєння проєктно-технологічної 

діяльності на всіх рівнях навчання.  

«Проєктно-технологічна діяльність як основа реалізації змісту 

інтегрованого курсу «Дизайн і технології» має метапредметну, соціокультурну 

значущість, тому що здатна переноситися у будь-які інші сфери діяльності 

стосовно розв’язання проблем перетворення різних матеріалів та інформації у 

форму» [1, с. 118].  

Звичайно, що для якісного забезпечення навчального процесу необхідно 

формувати і відповідні педагогічні кадри, що володіють компетентностями, 

здатні впроваджувати інноваційні технології та методи навчання, які розуміють 

сутність і перспективність проєктно-технологічної освіти в умовах сучасного 

високотехнологічного інформаційного суспільства. 
Література 
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Відомо, що у процесі формування лексичної компетентності особливого 

значення набувають методи і технології, які здатні поєднати різні види 

пізнавальної діяльності учнів (слухання, говоріння, читання, письмо) та створити 

умови для засвоєння нового матеріалу. Навчально-методичне забезпечення 

повинно відповідати змісту та принципам навчання, національній стратегії 
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розвитку освіти, стимулювати учнів до використання засобів мови у різних видах 

мовлення, опосередкованого і безпосереднього спілкування.  

Ефективність вивчення іноземної мови прямо залежна від комплексу 

методів, які вчитель використовує на уроці. За допомогою комбінованої 

наочності можна посилити інтеграцію учня у іншомовне навчальне середовище, 

стимулювати до вдосконалення іншомовної компетентності на уроці та поза ним. 

В основу комбінованих методів покладено принципи мовленнєвої 

спрямованості навчання, систематичності, поєднання видів мовленнєвої 

діяльності, усного випередження, опори на письмовий текст як основне джерело 

інформації [1, c. 556]. 

Лексичну компетентність розглядають як важливу передумову оволодіння 

іншомовною комунікативною компетентністю. Труднощі формування лексичної 

компетентності можуть бути зумовлені такими факторами як індивідуальні 

особливості учнів, умови навчання та навіть особисті інтереси. 

Незважаючи на те, що розвиток інформаційних технологій помітно 

розширив види наочності, до якої звертається вчитель іноземної мови 

(автентичні аудіо, відеоматеріали), у науковій літературі все частіше 

піднімаються питання її відповідності віку та психології учня [2].  

Перші варіанти комбінованих (змішаних) методів було розроблено у 

Європі в кінці ХIХ століття. До найбільш відомих представників цього 

спрямування можна віднести Ф. Клоссе, Х. Флагстада, П. Хегболта, Е. Отто, 

Ф. Аронштейна та ін. [1, c. 555]. 

Навчально-методична література провідних освітніх видавництв 

(Cambridge, Pearson, Oxford, Macmillan) укладена за принципом комбінування 

форм і методів; засвоєння тематичного матеріалу відбувається на базі розвитку 

навичок читання, слухання, говоріння та письма;  про досягнення результатів 

свідчить вміння створювати усні та письмові повідомлення. 

Важливо відмітити, що у процесі організації навчального процесу та 

підбору  комбінованої наочності вчитель також повинен враховувати рівень 

лексичної компетентності, що є одним із аспектів загального рівня володіння 

іноземною мовою. Саме з цією метою та у відповідності з європейською 

системою оцінки мовних навичок, посібники з іноземною мови укладають за 

рівнями (A1-C2). Наочність повинна відповідати критерію рівнів, а тексти та 

мультимедійний супровід не дисонувати з інтелектуальними можливостями 

учня. Організація навчання за рівнями дає можливість простежити динаміку змін 

розвитку іншомовної компетентності учнів, швидко відкоригувати методику у 

відповідності з потребами групи. 

Комбінована наочність на уроці іноземної мови сприяє дотримання 

принципу гуманізації навчання та особистісно-орієнтованого підходу, адже 

кожному учаснику процесу притаманні індивідуальні особливості сприйняття – 

різні види уваги і пам’яті (довільна, мимовільна, слухова, зорова тощо). 

До найбільш популярних засобів комбінованого навчання відносять 

комп’ютерні технології. Одним із методів розвитку лексичної компетентності є 

графічна візуалізація слова одночасно з його звуковим та моторним образами. 
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На етапі демонстрації на екрані з’являються лексичні одиниці і відповідні їм 

малюнки. Разом із графічним зображенням слів учні мають можливість 

прослухати лексичні одиниці, тобто спостерігається формування звукового 

образу слова. Використання навчального кіно сприяє повторенню лексики, 

імітує мовленнєву ситуацію, розширює знання про контекстуальність перекладу 

слів та виразів. 

Беручи до уваги вищезазначене, можна відмітити актуальність 

використання методів комбінованої наочності на уроках іноземної мови. Завдяки 

використанню різних видів наочності – від предметів, схем до відеофрагментів 

та комп’ютерних програм, вчитель демонструє явища об’єктивної дійсності, 

розвиває творчу уяву, стимулює та підвищує мотивацію до вивчення іноземної 

мови.  
Література 
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ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ ЗАСАДИ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ ДО КОМУНІКАТИВНО-

МОВЛЕННЄВОГО УЧНІВ 

 

Підвищення якості освіти є провідною метою освітньої реформи України, 

відповідно до Концепції Нової української школи. Одним із чинників 

забезпечення якості початкової ланки загальної середньої освіти є професійна 

підготовка вчителів початкових класів закладу загальної середньої освіти.  

Цілком  зрозуміло, що вчитель початкових класів повинен бути готовим також  

до розвитку комунікативно-мовленнєвих умінь молодших школярів під час 

вивчення різних предметів, оскільки «вміння читати і розуміти прочитане, 

уміння висловлювати власну думку усно і письмово, здатність логічно 

обґрунтовувати позицію» [1] відповідно до Концепції Нової української школи, 

визначено як наскрізні. Проте цілеспрямований розвиток комунікативно-

мовленнєвих умінь  здійснюється на уроках української мови, результатом якого 

є сформована комунікативна компетентність молодшого школяра. 

Комунікативні та мовленнєві аспекти у професійній підготовці 

майбутнього вчителя початкової школи висвітлено у наукових дослідженнях 

https://library.udpu.edu.ua/library_files/ukr-turkmen_visnuk/2017_1/4.pdf
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